



## **Председатель СК России дал поручение представить доклад о ходе расследования уголовного дела о нарушении прав многодетных семей в Саратове**



В СМИ опубликовано обращение многодетных семей из Саратова к Председателю СК России, которым предоставили земельные участки на территории поселка Воробьевка при отсутствии на них в полном объеме инфраструктуры. Кроме того, ряду семей, имеющих трех и более детей, которые стоят в очереди на выделение земельных участков, они до сих пор не предоставлены. По данному факту следственными органами СК России по Саратовской области расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Глава ведомства дал поручение руководителю СУ СК России по Саратовской области Говорунову А.Ю. представить доклад о ходе расследования уголовного дела, а также по доводам, изложенным заявителями в обращении.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776577>